## Федеральная служба государственной статистики Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000 тел. / факс (3022) 28-20-68

## ПРЕСС-ВЫПУСК № 183

25.12.2020

При использовании, цитировании и перепечатке информации ссылка на Интернет-сайт Забайкалкрайстата (<a href="http://chita.gks.ru">http://chita.gks.ru</a>) обязательна.

## О проведении сельскохозяйственной микропереписи в 2021 году

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 29.08.2020 года № 1315 «Об организации сельскохозяйственной микропереписи 2021 года» в период с 1 по 30 августа 2021 года на всей территории Российской Федерации будет проводиться сельскохозяйственная микроперепись.

Федеральным законом от 21.07.2005г. №108-ФЗ «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» определено, что между сельскохозяйственными переписями, но не позднее чем через пять лет после очередной сельскохозяйственной переписи проводится сельскохозяйственная микроперепись. Последняя Всероссийская сельскохозяйственная перепись проведена в 2016 году.

Микропереписи 2021 года подлежат юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеют сельскохозяйственных животных.

Объектами сельскохозяйственной микропереписи 2021 года являются следующие категории производителей сельскохозяйственной продукции:

- сельскохозяйственные организации;
- крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели;
- личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства граждан;
- некоммерческие товарищества (садоводческие, огороднические и другие).

Сбор сведений о сельскохозяйственных организациях, крестьянских (фермерских) хозяйствах и индивидуальных предпринимателях будет осуществляться методом сплошного наблюдения, путем самозаполнения форм переписных листов на бумажных носителях или в форме электронных документов с использованием системы web-сбора Росстата.

Основу несплошного статистического наблюдения по личным подсобным хозяйствам граждан составляют личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства граждан сельских населенных пунктов муниципальных районов/городских округов за исключением малочисленных (с числом жителей менее 10 домохозяйств), труднодоступных населенных пунктов.

Сведения о личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан и некоммерческих товариществах будут собраны переписчиками при обходе мест проживания респондентов. Переписчики, используя в работе планшетные компьютеры предложат респондентам ответить на вопросы о размерах посевных площадей по группам культур, площадей, занятых плодовыми многолетними насаждениями, а также о численности поголовья сельскохозяйственных животных.

Предварительные итоги сельскохозяйственной микропереписи 2021 года будут подведены в декабре 2021 года, окончательные – в декабре 2022 года.

Сельскохозяйственная микроперепись позволит обеспечить в межпереписной период органы власти всех уровней официальной статистической информацией о произошедших структурных изменениях в сельском хозяйстве для разработки прогноза его развития и мер экономического воздействия в целях повышения эффективности сельхозпроизводства, а также получение сведений по категориям сельхопроизводителей, которые в межпереписной период наблюдаются выборочно или, по которым наблюдение не проводится.

Информация о подготовке к проведению сельскохозяйственной микропереписи 2021 года размещается в открытом доступе на официальных Интернет-сайтах Забайкалкрайстата (<a href="http://chita.gks.ru">http://chita.gks.ru</a>) и Росстата (<a href="http://chita.gks.ru">http://chita.gks.ru</a>).

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Забайкальскому краю